



SASLUŠANJE UHAPŠENIH U AKCIJI „PANDORA”

Pritvor bivšem direktoru UIO BiH

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

SARAJEVO »»

Ispitivanja uhapšenih bivših i sadašnjih službenika UIO BiH i njihovih pomagača i partnera nisu bila završena do zaključenja ovog izdanja „EuroBlica”.

Iz tog razloga, u Tužilaštvu BiH nisu mogli da preciziraju za koliko njih će biti zatražen pritvor. Rekli su da će biti za većinu a, kako saznajemo, najverovatnije za tridesetak uhapšenih u akciji „Pandora”.

Akcija SIPA glavna je tema svih razgovora u BiH, a već prvog dana zbog obima pljačke budžeta i lica umešanih u to može se reći da je BiH potresena iz temelja. Ovo je najveća korupcionaška afera u ovoj zemlji od njenog osnivanja.

Desetak privedenih je nakon razgovora pušteno na slobodu. Među njima je i Nedeljko Milovanović, sin generala Manojla Milovanovića. On je bivši šef carinske ispostave Gradiška, a pušten je jer je dokazano da nije bio na funkciji u UIO u periodu koji je predmet istrage Tužilaštva BiH o kriminalu i korupciji.

Istragom su obuhvaćena 33 službenika UIO, među kojima ima carinika, carinskih inspektora, voda smena, šefova carinskih ispostava. U dokumentu, u kojem



AKCIJA „PANDORA”:
HAPŠENJE
KEMALA ČAUŠEVIĆA

Istragom su obuhvaćena 33 službenika UIO a neki od njih su oštetili budžet za 15.000, 20.000 maraka

Istraga

je navedeno za koja krivična dela se terete, navodi se da su neki oštetili budžet za 4.000, 15.000, 20.000 maraka – saznajemo od našeg izvora bliskog istrazi.

U „Pandori” su uhapšeni bivši direktor UIO Kemal Čaušević, pomoćnik direktora Sektora za carine Zdravka Cvjetinovića, šef na graničnom prelazu Brod Avdija Škahić, šef carinske ispostave Brod Janko Jovano-

vić, bivši šefovi carinskih ispostava Alija Mašić i Milenko Mikić, Dražen Kožul, jedan od vlasnika firme „Kodra” iz Kiseljaka. Takođe, SIPA je uhapsila i Emira Bašića iz Tešnja, vlasnika firme „Anadol BH”, koji važi za bliskog saradnika Šemsudina Mehmedovića, visokog funkcionera SDA. Tokom pretresa njegovih objekata pronađena je veća količina lažnih evra koje je nameravao da stavi u legalne tokove.

Osumnjičeni su i Goran

Marinković, Nermin Hrustić, Hajrudin Muminović, Faruk Šušnjar, Josip Kovačević, Edis Nuhić, Jasna Liović, Dragan Tomić, Danijel Stojanović, Eldina Adulović te Almir Kadić, koji je bio prijatelj sa Ramizom Delalićem Celom...

Smatra se da je grupom za carinske prevare godinama rukovodio Kemal Čaušević. Njegov advokat Asim Crnalić rekao je da će pritvor biti zatražen danas i da ima informacije da će mu biti određen pritvor. Po njegovim rečima, slučaj je okarakterisan kao poverljiv, njegov klijent optužen je za zloupotrebu položaja, utaje poreza i pranje novca i pod istragom je duži period. Potvrdio je da je Čaušević uhapšen kod žene rodbine.

Istragom je otkrivena i mreža uvoza polovnih automobila na graničnim prelazima Grude, Brod i Gradiška koja su bila oslobođena carina i za koje je plaćen uma njen PDV.

POLICIJA DEMANTOVALA POJEDINE MEDIJE

CJB Bijeljina demantovao je navode pojedinih medija koji su objavili da je Dragan Jovičić, komandir Policijske stanice u Vlasenici, sakrio Miroslava Kraljevića, poslanika SNSD, koji je navodno trebalo da bude uhapšen. U policiji ističu da su učestvovali u akciji „Pandora” i da nemaju informacije da se narodni poslanik Miroslav Kraljević dovodi u vezu sa akcijom, niti da se za njim traga.

TEGELTIJA: UIO MONSTRUOZAN ORGAN

Ministar finansija RS Zoran Tegeltija, u svojstvu člana Upravnog odbora UIO BiH, rekao je da je Uprava monstruozi organ koji je napravljen tako da se tamo dešavaju ovakve stvari te da su svi brujali o švercu tekstila u BiH. On je istakao da UIO nije mogao da ima informacije o kriminalu, jer je nadležan za zakonsku raspodelu prihoda.

PREDAO SE ANES SADIKOVIĆ

Anes Sadiković, koji je u sredu izbegao hapšenje jer je bio u Crnoj Gori, juče se predao policiji. **NJEMU JE ČAUŠEVIĆ OMOGUĆIO MONOPOL NA UVOZ TEKSTILA IZ KINE I TURSKE.**

Za to je angažovao nekoliko carinika koji su Sadikoviću „sređivali” dokumentaciju. Osumnjičeni „kralj tekstila” najavio je da će otvoriti Pandorinu kutiju zbog koje će mnoge uvoznike tekstila i njihove političke mentore zaboleti glava.



ANES SADIKOVIĆ